11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.11.2009 18:13:21

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 05.11.2009 19:49:26

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/115006/answer/115039




1. Inaruos npoctaTtut no ogHoMy Y3U He cTaBuThCA. 2. [IocTaBUTH AUArHO3 BapUKOIese 10 JaHHBIM
Y31 u ocMoTpa Bo3M0OXKHO. 3. Boiu MoTyT ObITh TPOSIBIIEHNEM HelledeHHOU nHpekuuu. Halinure
ypoiora, KotopoMy Brl 6yeT 0oBepsTh.



